за экономию

## HE TOT 3AMEP

Начало на 1 стр.)

Ведь при замере уровня горючего после каждого гонный цех.

Получается, что в нашем цехе только по буски дело обстоит по-другому. Для подтверждения сказанного приведу цифры. В летние месяцы две мартеновские печи нашебольше, 17—19 цистерн.

Руководство смолоперегонного деха склонно считать, что в фасонновальце-сталелитейном цехе просто не желают. подавать пар в кожух, чтобы разогреть цистерну полностью и слить топливо до конца, без остатка... Выходит, что мы разогреваем горючее прямым паром, зная твердо, что смешение топлива . с водой велет к снижению качества выплавляемого металла. Какой же разумный человек пойдет на

Если бы можно было использовать кожухи ци нечно, пользовались этим при помощи взвешивания. способом, ведь мы заинтересованы в полном сливе ти и другие меры для топлива. Но нар подавать устранения фиктивного ь кожухи нельзя, потому без внимания оставлять что они зачастую неис- наболевший вопрос нельправны.

Естественно, мы предъявляем требования руксводству смолоперегонного

цеха, чтобы у цистерн, в которых возят топливо, были исправные системы обогрева. Руководство нового налива не учиты- же смолоперегонного цеха вается остаток, который в считает, что ремонтировиде осадков возвращает- вать кожухи должны в ся обратно в смолопере- том цехе, за которым закреплены цистерны.

Казалось бы, руководмажным отчетам выходит ством смолоперегонного перерасход, а фактиче- цеха найден выход из положения. Только одна беда мешает нам воспользоваться советом наших поставщиков. Она состоит го цеха потребляют 8-10 в том, что за нашим цецистерн горючей смеси в хом не закреплена твермесяц, а зимой — вдвое до, пожалуй, ни одна цистерна — сегодня в одной цистерне привезут топливо, завтра в другой. Помоему, за состояние цистерн одинаково должны быть ответственны и поставщики, и потребители.

Чтобы не допускать перерасхода топлива в фасонно - вальце - еталелитейном цехе, чтобы бесполезно не возить топливо в виде осадков в цистернах из цеха в цех, необходимо, во-нервых, отремонтировать системы обогрева цистери, во-вторых, ускорить транспортировку горючей смеси по железной дороге от смолоперегонного цеха до ФВСЛЦ и, в-третьих, может быть, в зимнее время стери для разогрева го- определять вес топлива рючей смеси, мы бы, ко- не при помощи замера, а

> Можно, наверное, найперерасхода топлива, но

> > п. ГЕРМАН, мастер газового хозяйства и термообработки ФВСЛЦ.

1970 год войдет знаменательной и по-особенному памятной страницей в геронческую летопись Советской страны и всей мировой системы социализма. В апреле все прогрессивные силы мира будут отмечать 100летие со дня рождения основателя первого рабоче-крестьянского государства — В. И. Ленина.

Следуя ленинским заветам и осуществляя решения своего XXIII съезда, наша партия твердо и последовательно держиг курс на всемерное укреп ление социалистической законности во всех сферах жизни общества. В последние годы в нашей стране проводится интен сивная работа по совер шенствованию и систематизации законодатель. Активизированы ства. правовые и общественные формы борьбы с преступными проявлениями.

В этих условиях, естественно, возрастают требования неуклонного и точного исполнения законов всеми учреждениями и гражданами, неизмеримо повышается значение органов, призванных стоять на страже дисциплины труда, социалистической законности и правопорядка.

Достигнутые успехи в экономике и культуре, в повышении народного благосостояния и воспитании советских людей дали основание нашеи партии впервые в истории человечества поставить программную задачу полного искоренения всяких нарушений правопорядка, ликвидации преступности

дальнейшему развитию и в первую очередь в борьсовершенствованию coпиалистической демократии, укреплению законности, трудовой и государдисциплины. ственной значительно возрастает роль пропаганды знаний о государстве и праве. В решении многообразных задач правового регули рования видное место за-

## Наше письма из суда ощее дело

и всех причин, ее порож дающих.

Эта задача является реальной, она основывается на объективном учете наших возможностей и перспектив в условиях развернутого строительства коммунизма. Для ее решения советское общество и государство располагают теперь не только материальными, духовными средствами, но п большим опытом и заме чательными людьми.

В современных условиях, когда Коммунистическая партия и Советское правительство принимают лейственные меры по

нимают общественные организации.

Коллектив трудящихся металлургического комбината многое делает для достойной встречи 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Здесь не последней задачей считают борьбу за моральную чистоту своего коллектива. Во многих цехах применяют различные формы общественного воздействия на нарушителей норм социалистического общежития.

Большую роль в пропаганде правовых знаний, в предупреждении антисбщественных проявлений и

бе с самым отвратительным явлением - пьянством должны сыграть товарищеские суды. К сожалению, даже беглый анализ приведенных в предыдущих письмах из суда фактов дает право утверждать, что такая форма общественного воздействия, как товарищеский суд, применяется нерегулярно и неэффективно. В чем тут дело? Думается, председателям и членам товарищеских судов в цехах хотя бы на страницах своей газеты пора обменяться опытом работы, вслух поразмыс. лить над тем, как, какими путями усилить воспитательное воздействие товарищеских судов, и главное — как предупредить какой бы то ни было антиобщественный поступок. Это, впрочем, дело не одних только товарищеских судов

Ибо последовательная, принципиальная борьба всех общественных организаций с нарушителями трудовой и государственной дисциплины, с пьяницами — поможет изжить такое нетерпимое явление, как преступность.

м. КУРКИН. председатель городского народного суда.

В кузнечно-прессовом цехе хорошо отзываются о работе бригады по отгрузке готовой продукции, которая обеспечивает своевременную отправпродукции заказчикам

НА СНИМКЕ: передовики ленинской (слева направо) Борис Андреевич ШЕЛЕПОВ, Егор Назарович ГЕНЕ-РАЛОВ и Зиновий Тарасович АЛИФАНОВ.

Фото Н. Нестеренко



## 

## Красной Армии в помощь политинформатору

тариата и проходила под его

во-вторых, Красная Армия формировалась из пролетариата и руководимого им трудового крестьянства. 15— 18 процентов в ней составляли рабочие, остальную массу - крестьяне:

в-третьих, несмотря на относительную малочисленность, рабочий класс являлся костяком армии. В рабочих В. И. Ленин видел источник дисциплины, революционной и моральной стойкости войск.

Суровым испытанием для первых частей и отрядов Красной Армии явилось нападение войск германского империализма на Советскую республику в феврале 1918 года. Немецкие войска рвались к Петрограду, Москве, на Украину. Ленин от имени Советского правительства призвал всех трудящихся отстаивать завоевания революции до последней капли крови. В воззвании «Социалистическое отечество в опасности!» говорилось: «Священным долгом рабочих и

беззаветная защита республики Советов». На призыв В. И. Ленина, Советского правительства рабочие и крестьяне ответили массовым вступлением в ряды Красной Армии и партизанские отряды.

В результате упорных боев наступление немецких войск было приостановлено, а под Псковом и Нарвой была разбита крупная группировка немецких войск.

В память о героических днях, когда по-зову Ленина трудящиеся поднялись на защиту социалистического Отечества и одержали большую победу, день 23 февраля стал днем рождения Красной Армии — всенародным праздником.

Ленин предвидел, что после ликвидации эксплуататорских классов и построения социализма классовый принцип строительства армии утратит силу, и армия

станет всенародной. Относительно международной расстановки классовых сил и борьбы двух социальных систем, наши Во-

является оруженные Силы полностью сохраняют свою классовую направленность, являясь оружием защиты революции и социализма против международной империалистической буржуазии.

Ленин говорил, что социалистическая армия будет лишь тогда на высоте положения, когда ее организация, кадры, материаль-но-техническое обеспечение, обучение и воспитание будут в полной мере отвечать требованиям новейших достижений военной техники практики. Она должна строиться на принципе единоначалия, централизации руководства и железной военной дисциплины. Свою руководящую роль в Красной Армии и Флоте партия обеспечивала и обеспечивает:

во-первых, путем выработки и проведения в жизнь единой военной политики; во-вторых, обсуждением основных вопросов военного строительства и принятия решений, обязательных для

всех партийных, советских и военных органов; в-третьих, посылкой в Армию и Флот испытанных коммунистов;

в-четвертых, созданием централизованного партийно-политического аппарата и проведения в Армии партийно-полигической работы;

решительной борьбой со всеми попытками искривления и нарушения линии партии в военном строительстве.

Громадную роль в усилении роди партии в строительстве Вооруженных Спл сыграл VIII съезд РКП (б). Решения этого съезда легли в основу деятельности партии по укреплению Армии и

В стратегии Ленин придавал большое значение всестороннему учету всех факторов, влияющих на ход и исход войны, научному анализу соотношения сил, умению сосредоточить превосходящие силы на решающих театрах военных действий. Требовал озладевать всеми видами оружия, всеми средствами и приемами борьбы, умению применять разнообразные формы борьбы, заблаговременно разга-

дывать замыслы врагов, правильно определять направление главного удара, своевременно мобилизовать силы партин и всех трудящихся на разгром вражеских сил на решающих направле-

Великая сила ленинской иден о защите социалистического Отечества и результаты огромной работы партии по строительству Вооруженных Сил и укреплению обороноспособности страны полной мере проявились период Отечественной войны. Немеркнущей славой вошел в историю нашей Родины и всего человечества подвиг советского народа и его Вооруженных Сил. спасший народы мира от угрозы фа-

шистского порабощения. Опыт военной защиты Советской страны учит, что без могучих Вооруженных Снл, без участия всего народа в защите социалистического Отечества обеспечить безопасность государства победившего социализма нельзя. Поэтому Коммунистическая партия, руководя строительством коммунизма, постоянно заботится об укреплении военной мощи страны.

Вопросы дальнейшего укрепледня обородной Советского государства и его Вооруженных Сил занимают важное место в решениях ХХІІІ съезда КПСС и Пленумов постаповлениях Центрального Комитета нашей партии.

Центральный Комитет партии и Советское правительство проявляют дневную заботу об укрепления армии, авиации и флота, конкретно, с научных позиций решают вопросы их организации, комплектования вооружения, их внутренней жизни, а также боевои и политической подготовки.

В дни подготовки к 100летию со дня рождения В. И. Ленина, подводя итоги героического пути, пройденного более чем за 50 лет Советской власти, Коммунистическая партия, советский народ и его Вооруженные Силы вновь и вновь выражают свою любовь к Ильичу, отдавшему свои силы, свой гениальный ум делу революции, борьбе за счастье людей труда, выражают непоколебимую решимость свято выполнять его заветы, беречь и приумножать завое-

вания Октября,